



Date: September 30, 2016

<p>एयरसेल ने लांच किया रोमांचक आफर</p> <p>लखनऊ। अपने ग्राहकों को हमेशा सुविधाएं बिखेरने की अपनी प्रतिबद्धता को दोहराते हुए एयरसेल ने पूर्वी उत्तर प्रदेश में अपने ग्राहकों के लिए एक रोमांचक आफर लांच किया है। अब एयरसेल के ग्राहक पूरे नेटवर्क में केवल 449 रूपए में 28 दिनों की वैधता अवधि के साथ असीमित स्थानीय काल कर सकते हैं। यह पथभ्रंजक उत्पाद न केवल ग्राहकों को निर्बाध कॉलिंग अनुभव प्रदान करेगा बल्कि ग्राहकों को अपने मासिक मोबाइल खर्च को सीमा में रखने में भी मदद करेगा। इस अवसर पर एयरसेल पूर्वी उत्तर प्रदेश के रोजनल मैनेजर प्रभात अग्रवाल ने कहा 'विभिन्न आवश्यकताओं वाले यह छुट्टियों का मौसम हो या व्यवसाय संबंधी कॉल्स हो उनके कारण चाइस कॉलिंग में अचानक होने वाली वृद्धि से अक्सर उपयोक्ताओं का मासिक मोबाइल बजट खंड जाता है। ऐसे मौकों पर</p> <p>Amar Ujala, Lucknow</p>	<p>AIRCEL OFFER</p> <p>Aircel has launched an exciting offer for its subscribers of Uttar Pradesh East circle. They can now avail unlimited local calls for 28 days for only 449 rupees.</p> <p>Pioneer, Lucknow</p> <p>एयरसेल ने पूर्वी उ.प्र. के लिये पेश किया ऑफर</p> <p>लखनऊ। एयरसेल ने पूर्वी उत्तर प्रदेश में अपने ग्राहकों के लिए एक रोमांचक आफर लांच किया है। अब एयरसेल के ग्राहक पूरे नेटवर्क में केवल 449 रूपए में 28 दिनों की वैधता अवधि के साथ असीमित स्थानीय काल कर सकते हैं। यह पथभ्रंजक उत्पाद न केवल ग्राहकों को निर्बाध कॉलिंग अनुभव प्रदान करेगा बल्कि ग्राहकों को अपने मासिक मोबाइल खर्च को सीमा में रखने में भी मदद करेगा। इस अवसर पर एयरसेल पूर्वी उत्तर प्रदेश के रोजनल मैनेजर प्रभात अग्रवाल ने कहा 'विभिन्न आवश्यकताओं वाले यह छुट्टियों का मौसम हो या व्यवसाय संबंधी कॉल्स हो उनके कारण चाइस कॉलिंग में अचानक होने वाली वृद्धि से अक्सर उपयोक्ताओं का मासिक मोबाइल बजट खंड जाता है। ऐसे मौकों पर</p> <p>Aaj, Lucknow</p>	<p>एयरसेल ने पूर्वी उ.प्र. के लिये पेश किया ऑफर</p> <p>लखनऊ। एयरसेल ने पूर्वी उत्तर प्रदेश में अपने ग्राहकों के लिए एक रोमांचक आफर लांच किया है। अब एयरसेल के ग्राहक पूरे नेटवर्क में केवल 449 रूपए में 28 दिनों की वैधता अवधि के साथ असीमित स्थानीय काल कर सकते हैं। यह पथभ्रंजक उत्पाद न केवल ग्राहकों को निर्बाध कॉलिंग अनुभव प्रदान करेगा बल्कि ग्राहकों को अपने मासिक मोबाइल खर्च को सीमा में रखने में भी मदद करेगा। इस अवसर पर एयरसेल पूर्वी उत्तर प्रदेश के रोजनल मैनेजर प्रभात अग्रवाल ने कहा 'विभिन्न आवश्यकताओं वाले यह छुट्टियों का मौसम हो या व्यवसाय संबंधी कॉल्स हो उनके कारण चाइस कॉलिंग में अचानक होने वाली वृद्धि से अक्सर उपयोक्ताओं का मासिक मोबाइल बजट खंड जाता है। ऐसे मौकों पर</p> <p>Rashtriya Sahara, Lucknow</p>	<p>एयरसेल ने लांच किया रोमांचक आफर</p> <p>लखनऊ। अपने ग्राहकों को हमेशा सुविधाएं बिखेरने की अपनी प्रतिबद्धता को दोहराते हुए एयरसेल ने पूर्वी उत्तर प्रदेश में अपने ग्राहकों के लिए एक रोमांचक आफर लांच किया है। अब एयरसेल के ग्राहक पूरे नेटवर्क में केवल 449 रूपए में 28 दिनों की वैधता अवधि के साथ असीमित स्थानीय काल कर सकते हैं। यह पथभ्रंजक उत्पाद न केवल ग्राहकों को निर्बाध कॉलिंग अनुभव प्रदान करेगा बल्कि ग्राहकों को अपने मासिक मोबाइल खर्च को सीमा में रखने में भी मदद करेगा। इस अवसर पर एयरसेल पूर्वी उत्तर प्रदेश के रोजनल मैनेजर प्रभात अग्रवाल ने कहा 'विभिन्न आवश्यकताओं वाले यह छुट्टियों का मौसम हो या व्यवसाय संबंधी कॉल्स हो उनके कारण चाइस कॉलिंग में अचानक होने वाली वृद्धि से अक्सर उपयोक्ताओं का मासिक मोबाइल बजट खंड जाता है। ऐसे मौकों पर</p> <p>Vishwarta, Lucknow</p>
---	---	---	--